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Εκδόθηκε και κυκλοφορεί το εγκόλπιο 
ημερολόγιο της Μητρόπολης Χαλκίδος για το 
2026
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος
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Εκδόθηκε ήδη και κυκλοφορείται για εικοστό-δεύτερο συνεχές 
έτος το Εγκόλπιο Ημερολόγιο του έτους 2026 της Ιεράς 
Μητροπόλεως Χαλκίδος, από το Επικοινωνιακό – Μορφωτικό 
και Πολιτιστικό Ίδρυμα «Ο ΑΓΙΟΣ ΤΙΜΟΘΕΟΣ ΕΥΡΙΠΟΥ».

Το φετινό Ημερολόγιο, το οποίο επιμελήθηκε ο προϊστάμενος του Μητροπολιτικού 
Ι. Ναού αγ. Δημητρίου Χαλκίδος, αρχιμ. Αιμιλιανός Χρήστου, είναι αφιερωμένο 
στον μακαριστό Μητροπολίτη Κορίνθου κυρό Διονύσιο.

Όπως χαρακτηριστικά σημειώνει στον Πρόλογο του Ημερολογίου ο 
Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης, Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος:

«Αφιερώνουμε το φετεινό εγκόλπιο ημερολόγιο της Ιεράς μας Μητροπόλεως, στον 
προσφάτως προς Κύριον εκδημήσαντα Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κορίνθου κυρό 
Διονύσιο, τον πολυσέβαστο άγιο αδελφό και φίλο μας καρδιακό.

Του οφείλουμε αυτή την ταπεινή, αλλά και ειλικρινή προσφορά, ως ένδειξη 
ευγνωμοσύνης, για την επί τριάκοντα συναπτά έτη ανεκτίμητη υπηρεσία του στην 
Ιερά Μητρόπολή μας, εκ της οποίας και αξίως προήχθη…

Δεν υπήρξε, πράγματι, τομέας της Εκκλησιαστικής Διακονίας, είτε πνευματικός, 
είτε διοικητικός, είτε κοινωνικός, που να μην δέχθηκε τις φωτεινές εμπνεύσεις 
του, τους ακαταπόνητους κόπους του και τους ιδρώτες του! με θυσιαστική αγάπη 
και ελεύθερος από τον φόβον του προσωπικού του κόστους, εν ημέραις μάλιστα 
χαλεπαίς, ανέπαυσε τα σπλάγχνα του Μητροπολίτου του, επιδείξας εμπράκτως το 
εκκλησιαστικόν του φρόνημα, που αποτελούσε και το κύριο χαρακτηριστικό του 
γνώρισμα…

Δεν είναι δυνατόν να παραλείψουμε να σημειώσουμε, ότι την τελευταία του Θεία 
Λειτουργία, στην Μητρόπολή του την ετέλεσε την νύχτα της Αναστάσεως, ενώ 
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στην δική μας Ιερά Μητρόπολη της Χαλκίδος συμμετείχε με συγκίνηση στην μνήμη 
του πολυαγαπημένου του αγίου Ιωάννου του Ρώσσου…

Ο παραξίαν κληθείς Χρυσόστομος και ανάξιος φίλος του Διονυσίου, κλείνει αυτή 
την πτωχή προλογική κατάθεση, με τους ίδιους λόγους, γεμάτους ευγνωμοσύνη 
και πνευματική συγκίνησιν: «Δόξα τω Θεώ, πάντων ένεκεν» και διότι μας εχάρισε 
τον όντως αξιοτίμητον αδελφόν και γνήσιον φίλον, τούνομα ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, 
γραφέντος εν τοις Ουρανοίς».

Επιπλέον, στο Ημερολόγιο δίδονται στον αναγνώστη και οι απαραίτητες 
πληροφορίες για την ποιμαντική διακονία της Ιεράς Μητροπόλεως, μέσα από τις 
Ενοριακές Κοινότητες, τα Εκκλησιαστικά Ιδρύματα κ.λπ., όπως και ο απολογισμός 
του φιλανθρωπικού έργου της Τοπικής μας Εκκλησίας.

Το Ημερολόγιο δύνανται να προμηθευθούν, όσοι επιθυμούν, από όλες τις Ενορίες, 
τις Ιερές Μονές και τα Ιερά Προσκυνήματα της Ιεράς Μητροπόλεως, όπως και από 
το Βιβλιοπωλείο μας «ΤΟ ΑΡΧΟΝΤΑΡΙΚΙ ΤΩΝ ΒΙΒΛΙΟΦΙΛΩΝ», Αβάντων 32 – Χαλκίδα, 
τηλ. 22210.79217, e-mail: [email protected]

Τυχόν προσφορές από την διάθεση του Ημερολογίου, θα βοηθήσουν τα ποιμαντικά 
και φιλανθρωπικά έργα της Ιεράς Μητροπόλεως.
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